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QUESITO N. 1 – Per quanto riguarda le categorie OS30 e OS28 è possibile utilizzare
l'equipollenza con la categoria OG11?

RISPOSTA  AL  QUESITO  N.  1  -  L’impresa  qualificata  nella  categoria  OG11  può
eseguire  i  lavori  in  ciascuna  delle  categorie  OS  28  e  OS  30,  per  la  classifica
corrispondente  a quella  posseduta,  come precisato  dall'art.  79,  comma 16,  del  DPR
207/2010.

___________________________

QUESITO N. 2 - Nella necessità di subappaltare la categoria OS4, è obbligo indicare la
terna di subappaltatori, oppure è sufficiente indicare la volontà a ricorrere al subappalto
in caso di aggiudicazione?

RISPOSTA  AL  QUESITO N.  2  -  Si ribadisce quanto già precisato, a proposito
dell'onere di indicare la terna di subappaltatori, dall'art. 12 del disciplinare di gara. 

In  particolare  “è  onere  degli  operatori  economici  concorrenti  che  intendano stipulare
subappalti relativi alle attività maggiormente esposte al rischio di infiltrazione mafiosa,
elencate al  comma 53 dell'art.  1  della  Legge 6/11/2012 n.  190, indicare,  in  sede di
offerta, una terna di subappaltatori con riferimento a ciascuna di tali attività”.

________________________________


